
 

 

 رين الأول :ــــالتم

 : 𝑀𝑁أحسب   - 1
   𝑀مثلث قائم الزاوية في  𝑀𝑁𝑃لدينا المثلث 

 إذن حسب مبرهنة فيتاغورس المباشرة فإن :

(4√5)
2

= (5√2)
2

+ 𝑀𝑁2    

80 = 50 + 𝑀𝑁2   

𝑀𝑁2 = 80 − 50  

𝑀𝑁2 = 40 

 𝑀𝑁 = √40  

 𝑀𝑁 = 2√10  

 قائم الزاوية :  𝐸𝐹𝐺بين أن المثلث  -  2

𝐸𝐹2                      لدينا   = (3√5)
2

= 45   

   𝐺𝐹2 = 62 = 36  
    𝐺𝐸2 = 92 = 81        

 𝐸𝐹𝐺لأنه أكبر ضلع في المثلث  𝐺𝐸إذن الوتر هو  

𝐸𝐹2    وبما أن        +  𝐺𝐹2 = 45 + 36 = 81 

   𝐺𝐸2 = 81 

 𝐺𝐸2 = 𝐸𝐹2 + 𝐺𝐹2         إذن 

 إذن حسب مبرهنة فيتاغورس العكسية فإن :
 𝐹قائم الزاوية في   𝐸𝐹𝐺المثلث 

 : رين الثانيــــالتم

𝑘لدينا في الشكل جانبه  ( 1 ∈ (𝐸𝑀)  و  𝑘 ∈ (𝐹𝑁) 

   (𝑀𝑁)//(𝐸𝐹)    
 لمباشرة فإن :إذن حسب مبرهنة طاليس ا
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4
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  نحسب𝐾𝑀 : 
𝐾𝑀

4
=

6

8
  لدينا            

 𝐾𝑀 =
4 × 6

8
=

24

8
= 3 

  نحسب𝐾𝐹 : 
3

𝐾𝐹
=

6

8
  لدينا            

 𝐾𝐹 =
8 × 3

6
=

24

6
= 4 

𝐴𝐵𝐶  :𝐸( لدينا في المثلث 2 ∈ (𝐵𝐶)  و  𝐹 ∈ (𝐴𝐶) 

 𝐶اطعان في يتق  (𝐴𝐶)  و (𝐵𝐶)والمستقيمان  
  

𝐶𝐸

𝐶𝐵
=

12

15
=

4 × 3

5 × 3
=

4

5
 ولدينا                 

𝐶𝐹

𝐶𝐴
=
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10
=

4 × 2

5 × 2
=

4

5
  و               

 
𝐶𝐸

𝐶𝐵
=

𝐶𝐹

𝐶𝐴
=

4

5
 إذن           

في نفس ترتيب  𝐵و  𝐸و  𝐶وبما أن النقط المستقيمية 

   𝐴و  𝐹و  𝐶النقط المستقيمية 
 حسب مبرهنة طاليس العكسية فإن : إذن

(𝐸𝐹)//(𝐴𝐵) 
 : رين الثالثــــالتم

1   )(8√2)
2

= 64 × 2 = 128                            

 (7√3)
2

= 49 × 3 = 147        

128 < 147     

(8√2)
2

< (7√3)
2

      

𝟖√𝟐 < 𝟕√𝟑   
 نستنتج مقارنة :

8√2 < 7√3     

 9 + 8√2 < 9 + 7√3      

  
1

9 + 8√2
>

1

9 + 7√3
     

6 × 
1

9 + 8√2
> 6 ×

1

9 + 7√3
    

 
𝟔

𝟗 + 𝟖√𝟐
>

𝟔

𝟗 + 𝟕√𝟑
 

𝑥( لدينا    2 − 𝑎 = −11√11      

 −11√11 <  إذن     0

 𝑥 − 𝑎 < 0   

   𝑥 < 𝑎 

 
 



 

 

 :  𝒙𝟐نأطر  (    3

6 ≤ 𝑥 ≤ 7    

  62 ≤ 𝑥2 ≤ 72   

  𝟑𝟔 ≤ 𝒙𝟐 ≤ 𝟒𝟗 

  نأطر 𝑥 + 𝑦 : 

6 ≤ 𝑥 ≤ 7      

−5 ≤ 𝑦 ≤ −4    

 6 − 5 ≤ 𝑥 + 𝑦 ≤ 7 − 4   

𝟏 ≤ 𝒙 + 𝒚 ≤ 𝟑  

  نأطر −𝑦 : 

−5 ≤ 𝑦 ≤ −4     

 𝟒 ≤ −𝒚 ≤ 𝟓 

  نأطر 𝑥 − 𝑦 : 

6 ≤ 𝑥 ≤ 7     

 4 ≤ −𝑦 ≤ 5      

 6 + 4 ≤ 𝑥 − 𝑦 ≤ 7 + 5   

𝟏𝟎 ≤ 𝒙 − 𝒚 ≤ 𝟏𝟐  

  نأطر  
𝑥

𝑦
 : 

−5 ≤ 𝑦 ≤ −4     
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6 ×
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5
≤ 𝑥 × (−

1
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) ≤ 6 ×

1
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𝑦
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−
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𝟒
≤

𝒙

𝒚
≤ −

𝟔

𝟓
  

  نأطر 𝑥𝑦 : 

6 ≤ 𝑥 ≤ 7     

  4 ≤ −𝑦 ≤ 5    

 6 × 4 ≤ 𝑥 × (−𝑦) ≤ 7 × 5      

 24 ≤ −𝑥𝑦 ≤ 35    

−𝟑𝟓 ≤ 𝒙𝒚 ≤ −𝟐𝟒  

  نأطر 
𝑥+1

𝑦+8
 : 

6 ≤ 𝑥 ≤ 7     

6 + 1 ≤ 𝑥 + 1 ≤ 7 + 1     

 7 ≤ 𝑥 + 1 ≤ 8      

−5 ≤ 𝑦 ≤ −4     

−5 + 8 ≤ 𝑦 + 8 ≤ −4 + 8    

 3 ≤ 𝑦 + 8 ≤ 4    

  
1

4
≤

1

𝑦 + 8
≤

1

3
       

 7 ×
1

4
≤ (𝑥 + 1) ×

1

𝑦 + 8
≤ 8 ×

1

3
    

 
𝟕

𝟒
≤

𝒙 + 𝟏

𝒚 + 𝟖
≤

𝟖

𝟑
  

  9− نأطر𝑥 + 4𝑦2 + 7 : 
6 ≤ 𝑥 ≤ 7   

 54 ≤ 9𝑥 ≤ 63     

−63 ≤ −9𝑥 ≤ −54       

 4 ≤ −𝑦 ≤ 5      

 42 ≤ (−𝑦)2 ≤ 52       

16 ≤ 𝑦2 ≤ 25      

 64 ≤ 4𝑦2 ≤ 100    

 64 + 7 ≤ 4𝑦2 + 7 ≤ 100 + 7    

 71 ≤ 4𝑦2 + 7 ≤ 107 

−63 + 71 ≤ −9𝑥 + 4𝑦2 + 7 ≤ −54 + 107  

𝟖 ≤ −𝟗𝒙 + 𝟒𝒚𝟐 + 𝟕 ≤ 𝟓𝟑 

  




